
JUNTA VECINAL PENAFLOR DE GALLEGO

ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DEL DiA 25 DE JUNIO DE 2025

Presidenta:

Dfla. Mamen L6pez Miguel En el Barrio de Pe6aflor de Gallego, Ciudad de

Zaragoza, a las 19:15h en primera convocatoria y a

las 19:30h en segunda, del dia 25 de junio, previa

convocatoria al efecto, se procede a celebrar el Pleno

Extraordinario de la Junta Vecinal de Peflaflor de

Vocales:

Dfla. M.a Dolores Garcia Montoya - PP
D. Emile Dieudonne Medou Ezembe – VOX

Dha. Yolanda Luna - PSOE
Gallego, en el Centro Civico, conforme protocolo a

seguir para la celebraci6n de las sesiones plenarias,

bajo la Presidencia de Dha. Mamen L6pez Miguel,

Alcaldesa deI Barrio, con asistencia de Vocales y

Representantes de las Asociaciones deI Barrio y
actuando como Secretaria la Auxiliar Administrativa

Entidades Locales:

Asoc. Vecinos

Comisi6n de Fiestas

Asociaci6n de M ujeres
AD PeFlaflor de la Junta Vecinal

Secretaria:

DFla. M-Pilar Borque Dominguez - Aux
Administrativo

ONICO: SITUACI6N DEL BARRIO CON LA CASA DE ACOGIDA.

Alcaldesa-Presidenta: Ruego que haya silencio, y que cuando llegue el turno de preguntas que os
acerqu6is para que se grabe bien y poder transcribir el pleno, que si no luego en el acta hay problemas
Muchas gracias por venir a todos con las temperaturas que tenemos
Lo primero de todo recordar, que la casa de acogida hubo casi una mayoria, por decirlo de una manera, que
no tenia muy claro si era para bien, era para maI, se daba una oportunidad o no se daba, por eso la
Asociaci6n de Vecinos desde el comienzo, como la Junta Vecinal hicimos por reunirnos y sacar un
compromiso claro con el gerente deI IASS, para ver qu6 tipo de recurso se iba a destinar esta casa de
acogida, que lo que no queriamos en la vida, es que esto fuera una casa de acogida de reforma, que
vinieran usuarios, personas j6venes, que tuvieran alguna medida de reforma o que estuvieran en algOn tipo
de juicio o delito. Ahi tambi6n estuvimos en la reuni6n con Angel Val, que vino Dolores. y vino Emile. Alli
estuvirnos Ios tres como representaci6n poIFtica, la gerencia queria la representaci6n politica y fuimos los
tres

Alli hubo un compromiso, to dijo claramente aI grupo de preguntas, y una de eIIas era: z.qu6 si iba haber en
alguna ocasi6n usuarios de reforma?. £.cual fue la contestaci6n?
Vocal PP, Dfla M.a Dolores Garcia: Dijo que no iba a ser un centro de la reforma que no iba a ser como el
de Juslibol, pero que no pod Fan asegurar el comportamiento de los internos
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Alcaldesa-Presidenta: La cuesti6n es que claro, 16gicamente es un centro de primera acogida y lo que no
pueden poner es en esa prirnera acogida cuatro internos, uno de ellos con problemas psiquiatricos sin tratar
y con medidas judiciales, y otros tres con medidas judiciales que han venido de otras autonomias, una cosa
era una pequefla extorsi6n entre comillas, y otra, es a lo que se estaba llegando la semana pasada. Desde
que pas6 to primero con lo de los coches del aparcamiento ya fuese hablar con el IASS, y entonces to
primero que dijeron si, si, si, si, tenemos cuatro personas que son las que estan causando mayor distorsi6n,
disrupci6n en lo que es la casa, que van a abandonar la casa y que iban a colocar una patrulla de la
auton6mica. En principio era de la auton6mica en la puerta de la vivienda, despu6s era, que van a
abandonar la casa, sobre todo en fiestas, que iban a vaciar practicamente la casa y que se iban a quedar
como mucho dos o tres personas, que no son en ningan caso de reforma e iba a venir la Guardia Civil
Claro, la cuesti6n es que yo digo: si las fiestas dy despu6s qu6?, porque eI compromiso deI que partiamos
de que en esta casa nunca podian venir chavales de reforma. Hay una diferencia abismal en el tratamiento
para que lo entendais, las educadoras que estan en un piso de acogida de primera instancia, no pueden ni
retener, ni contener, con lo cual si un chaval se Ie va la pinza y la IFa parda, eIIas no pueden contenerlos, no
pueden tocarlos. En un sitio de reforma hay un protocolo de actuaci6n para contener a un chaval o a una
chavala que puede causar da60 a sF misma, porque estos chavales tambi6n se causan a si mismos o a los
demas. La llamada de hoy ha sido ya definitiva porque estaba el gerente de vacaciones, ha venido este
lunes y claro y le dije: “es que no has cumplido con to que tCl dijiste, entonces entiende que no es que no nos
valga tu palabra, pero si ya has incumplido algo que prometiste a tres representantes deI barrio, quiero
hablar con la Consejera tambi6n, a ver a qu6 se compromete ella”. Entonces a Ias 11:30 me han llamado
para que fuera para aIIa. La Consejera nos comenta que la cuesti6n es que faltan recursos, pero Ie he dicho:
to que no pod6is hacer es que en una casa de acogida de primera instancia que viene un perfil que son de
familias desestructuradas, que son mas bien chavalicos como los que hab6is visto al principio por la calle
que iban a jugar con la raqueta y poco mas, ir colandonos gente con otros perfiles. Porque asi estais
quemando el recurso de Peflaflor, porque eso no to vamos a aguantar. Y segundo: estais poniendo en
peligro al resto de chavales que no juegan en la misma liga, porque estais metiendo leones con corderos, a
las educadoras, a las veeinas deI barrio, e incluso a los propios chavales cuando tambi6n tienen impulsos
autoliticos. Porque si se hacen dafto a si mismos y tampoco lo puedes contener y tienes que esperar a que
venga la Guardia Civil a contener, para entonces el daflo puede esta hecho. Esta situaci6n de inestabilidad
e inseguridad, es la que creo que para mi, el barrio es la que no puede soportar, una cosa es ir limando
pequeflos detalles, y otra cosa, es algo que tienen que comprometerse a hacer. Han dicho en primera
instancia que en las fiestas no iba a haber ingresos, que se iban a quedar dos y que vamos a tener patrulla,
y que despu6s su compromiso en principio, seria, intentarian solamente mantener Ios de perfil bajo como en
un inicto, sin meter ningOn tipo de perdig6n. Ese es el compromiso verbal que hay, quiero tambi6n que
digais. Le he comentado que os to iba a exponer en el pleno que teniamos esti tarde, y que tenian que
entender que la gente estaba cabreada y decepcionada con lo que primeramente se habia dicho que iba a
haber. Entonces, os pregunto z.hacemos una ronda de preguntas?
Vecina: Yo en principio no es pregunta, agradezco mucho en el detalle de hablar con los nuevos vecinos de
la casa, preguntarles la situaci6n en la que estan, yo tambi6n te hubiera agradecido mucho que te hubieras
acordado de los vecinos de toda la vida, que nos hubieras preguntado en que situaci6n estamos
(murmullos) Lo que tCl has dicho de que hace cuatro dias, ha habido un problema aqui en el parking, si
habido un problema, pero ha habido muchos problemas;, ha habido ambulancias constantes, dias de tres y
cuatro ambulancias, patrullas de guardia civiles todos Ios dias, durante mas de tres semanas
constantemente que te podria decir horas, la Guardia Civil, la Policia Local, una ambulancia, otra
ambulante, ambulancias a las tres de la tarde, a las siete, a las once de la noche, a las cuatro de la ma6ana
Eso yo lo he vivido y sabes Io que he vivido tambi6n, pues gente que no es de ahora, ni de hace una
semana ni de hace dos. No s6 si recordaras en la reuni6n que tuvimos que te dUe: &qu6 tipo de perfil tienen
los educadores que van a venir? tEl recuerdas Io que me comentaste
Alcaldesa-Presidenta: Dijeron que profesionales
Vecina: Ah!! profesionales, a mi me han dicho del mismo Kairos, que no estan preparados para atender a
toda esta gente. Esta gente a Ias 4 de la maflana, a Ias 5 de la mafIana no saben Io que es una propiedad
privada. El otro dia sin ir mas lejos y te voy a contar mi caso, pero ya te lo comento para que sepais, vienen
de Zaragoza con amistades, que ya no es s610 Io que tienen aqui en la casa, es lo que traen fuera. Se estan
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toda la noche por ahi, nosotros sin pegar ojo, porque no hemos pegado ojo y el otro dia ya no pude mas y a
Ias 6 de la maflana cuando los amigos de Zaragoza se marchaban en el autobOs en las condiciones que se
iban, que eso es otra cosa, porque vienen hasta aqui de todo en las condiciones que ellos se iban eI chico
que estaba en la casa se meti6, llamo a la puerta, se meti6 y se fue a dormir. Y yo seguida entre y les dije
£,qu6 pasa?, desta muy bien lo que hab6is permitido? porque vosotros hab6is traido el problema, pero nos
lo hab6is dejado aqui, nos lo hab6is dejado a nosotros, a toda la calle, y a todo el barrio porque estan dando
vueltas por el barrio todas las noches. Yo no s6 si to saba, pero yo te doy fe, y en las condiciones en que
estan. No pegas ojo, porque no pegas ojo, llamas a la Guardia Civil, y con muy buena voluntad les dicen,
pero no los pueden meter, &los educadores no pueden salir y decir es que esta gente estan durmiendo?. No
les deberian dejar estar en mi portal, porque nosotros madrugamos para ir a trabajar. Y ya to Oltimo es que
yo llamo y me dicen: no, es que el niFlo ahora se ha ido a la cama. Y mi reacci6n fue decirle pues nada
ahora lo tapais, lo acunais, que duerma bien todo el dia para que por la noche nos vuelva da dar por saco a
todos Ios que trabajamos por el dia. Eso no se puede consentir Mamen, no se puede consentir. Y luego a
las cuatro y media vienen los taxistas por que los seflores no tienen a bien venir en autobOs a las cuatro, a
las tres, a las cinco y luego se piran, no les pagan y los taxistas imagino que trabajan to suyo, es un dinero
que se estan currando, y se escapan sin pagar y eso es lo que estamos viviendo constantemente Mamen.
Por eso te digo,que yo te hubiera agradecido que nos hubieras preguntado a los vecinos como estamos,
Hasta aqui. Que yo si hubiera una casa de primera acogida como nos dijeron, no hubiera habido
problemas, pero nos han engaflado, y nos van a seguir engaflando porque esto no es de hace cuatro dias,
es desde eI primer dia, desde eI primer dia vienen gente de ese tipo. Que uno no se quiere ba6ar, como no
se ba6a a la calle y que pasa, que por la maflana como tengo ganas de desayunar, que me habran la puerta
y desayuno. Y luego que me lleven a Pamplona en tu taxi por que me apetece. Y porque no me dejan fumar
en la casa, monto un cirio que no veas, me hago un corte y que venga una ambulancia
Alcaldesa-Presidenta: Lo primero de todo Loli yo creo que en todos los plenos ha habido espacio para
hablar, se ha intentado hacer en la reuniones, y de hecho cuando yo he comunicado algo o he convocado a
una reuni6n, o he ido hablar con el gerente, o tengo llamadas con Goyo todos Ios dias de la semana
practicamente. Al final la cuesti6n es, si, claro que no estan preparados, no estan preparados para unos
chavales de reforma, pero eso lo sabemos todos.
Vecina: dY lo estamos permitiendo?
Alcaldesa-Presidenta: A ver, vuelvo a decir, desde un primer momento no eran de reforrna y el
compromiso era que no iban a meter a nadie, han metido, han metido, esa es la consecuencia.
Vecina: Y estan metiendo, y siguen metiendo, dy esa casa esti preparada? dY qua vamos hacer?
(murmullos)
Alcaldesa-Presidenta: Para reforma no
Vecina: Ya esta, hay tienes Ia base.
Alcaldesa-Presidenta Tenemos este pleno, una. para ver qu6 hacemos, si mandamos un escrito, si
mandamos una queja, si lo mandamos a prensa, que es to que hacemos.
Vecinos: A todos los sitios

Alcaldesa-Presidenta: Porque la cuesti6n es que no hay recursos, este recurso no es el que estan
utilizando, este recurso es para lo que es.
Vecina: Pues hay tienes Ia base.
Vecina: Exactamente
(murmullos)
Vecina: Lo que te voy a decir es que el malestar de la gente de Peflaflor to sabemos todos, el problema es
que yo no s6 si Kairos tiene el poder de poder cambiar las cosas, porque mira, aqui tenemos un militar y yo
estoy segura que 61 sabe, que un cabo hard hasta donde le digan, &no?, pasara como con las monitoras si
les dicen Io que tienen que hacer haran eso, por encima estara el capitan o el quien sea, pero imagino que
por encima de Kairos, me imagino que estara la ConcejaIFa y a to mejor hay que ir alli
Alcaldesa-Presidenta: Os explico la jerarquia, es muy sencilla. Vuelvo a decir, cuando he pasado esti
maFlana aI piso de acogida, es porque venia Adela Pelegrin, que es la directora t6cnica deI IASS, no de
Kairos, por encima de 6sta, esta su jefa de Unidad y por encima de 6sta, esti el gerente, y esta la
Consejera, y ya por encima esti Azc6n, que esto es un tema de la DGA.
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Vocal PP, Dfla M.a Dolores Garcia: No es un problema del Gobierno nacional, que son los que estan
mandando a Arag6n los menores conflictivos.
Alcaldesa-Presidenta: La competencia es de la DGA.
Vocal PP, Dfla M.a Dolores Garcia: Pero dIo qu6 nos manden?
Alcaldesa-Presidenta: Esto es un problerna que estamos teniendo en toda EspaFla
Vocal PP, DFla M.a Dolores Garcia: Si dices que guarden silencio, quiero escuchar a Tere
Vecina: Si me puedes demostrar que a Arag6n estan mandando Ios mas conflictivos, o des una
suposici6n?
Vocal PP, DFla M.a Dolores Garcia: Es lo mismo que decir que no. Resulta que aqui no iban a venir, y ahora
estan viniendo
Vecina: Dolores, pero entonces no metas mas miedo, que bastante hay ya.
Vocal PP, Dfla M.a Dolores Garcia: No es miedo, que lo estamos viviendo, que no es miedo.
Alcaldesa-Presidenta: Vamos a central la competencia de menores, si o si son de las autonomias porque
es una competencia auton6mica, lo segundo, (murmullos): mira las cifras de menores que estan rulando por
EspafIa y este problema es, que algunas autonomias to encaran mejor, porque tiene recursos y otras no
ponen recursos y en estos momentos os voy a decir:, en Arag6n para esto que decimos de reforma, esti por
un ladD el reformatorio y por otro lado esta el CIRTE, CIRTE el centro especializado de reforma tiene 10
plazas, si por Peflaflor s610 ya han pasado cuatro.
Vecino: dEn todo Arag6n?
Alcaldesa-Presidenta: En todo Arag6n. Si tiene 10 plazas, me quieres explicar al margen del reformatorio
del San Jorge, me quieres explicar, si solamente por el de Peflaflor han pasado 4,donde metemos a los
chavales. (murmullos) La cuesti6n aqui es que la culpa la tiene la lluvia, la tiene no se quien, la tiene no se ,
no aqui Ia competencia Ia tiene quien Ia Nene.
Vocal PP, DfIa M.a Dolores Garcia: dY a nosotros qui6n nos los manda?
Alcaldesa-Presidenta: A nosotros nos los manda eI IASS

Vocal PP, DfIa M.’ Dolores Garcia: dY al IASS qui6n se los manda? No, no, no te calles, ahora contesta.
Alcaldesa-Presidenta: Mira hay un dinero, una inversi6n para este tema, que viene del estado de Espafla,
£.d6nde esta ese dinero? (murmullos ininteligibles) La cuesti6n aqui al margen de que la pelea que se lleve
el IASS con el Gobierno de Espafla, esa pelea que la lidien ellos, que es su problema.
Vecina: Dolores, vamos a intentar solucionar y dejar la politica a un lado.
Vocal PP, D6a M.a Dolores Garcia:Pero nos lo comenos nosotros
Alcaldesa-Presidenta: No, no, pero nosotros tenemos que lidiar con quien nos los esti metiendo y el titular
es el IASS entonces to siento mucho a mi me da lo mismo que sea Azc6n, es mas, que me daria igual que
fuera eI anterior, me hubiera dado igual, porque eI titular es el IASS.
Vocal PP, D6a M.a Dolores Garcia: Ami tambi6n
Alcaldesa-Presidenta: Entonces no tiremos tiros aI aire

(murmullos ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: A ver, los chicos, no es que no hay recursos, es que no destinan recursos que es
diferente. TCI puedes invertir en folletos, o puedes invertir en educaci6n. (murmullos ininteligibles).
Vecina: Pero ya lo estamos viendo, el problema es que aqui iban a venir unos niFlos de corta estancia, que
no es asl
(murmullos ininteligibles)
Vecina: Me da igual quien tenga la culpa, buscamos la soluci6n, no se aqui a qu6 pedirla pero quiero una
soluci6n
Vecino: Lo que se trata en este pleno, es que ninguna de las personas que estamos aqui, sea del partido
que sea, tenga que pasar un minuto de miedo por culpa de esta gente, que es lo que esta pasando, ha
habido amenazas a una camarera de un bar, han roto cosas, pidiendo tabaco a la gente todos Ios dias, esto
no se puede consentir, y os to digo a los que estais aqui, porque algOn dia va a pasar atgo gordo y Dios
quiera que no tengamos que llegar a eso, Dios quiera
(murmullos ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: Vamos a guardar silencio, escuchad, nadie to pidi6, escuchad cuando se dice nadie
lo pidi6, es nadie Io pidi6, fue eI IASS.
(murmullos ininteligibles)
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Vecina: &De quien es la propiedad de esa casa?
Alcaldesa-Presidenta: La casa es de Kairos por convenio con el IASS
Vecina: des de propiedad?
(murmullos ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: Silencio por favor, la propiedad de la casa es de Kairos por convenio con el IASS,
es como Ozanam. Ozanam es el propietario de la residencia que hay detras de la gasolinera de Santa
Isabel, pero conveniada con el IASS, pues esto es lo mismo Kairos es el propietario de la vivienda
conveniada con el IASS
Vecino: Una pregunta mas, te6ricamente Kairos tiene un proyecto que como tCl has dicho son para primera
estancia, Lse ha visto ese proyecto d6nde esti? dIo has visto tCl ese proyecto?
Alcaldesa-Presidenta: Si, el proyecto es el papel, el problema es que cuando te carnbian el usuario ese
proyecto carece de valor, porque es to que os digo, un chaval que viene de reforma no puede estar en un
r6gimen abierto, esta casa es de r6gimen abierto,
Vecina: Pues 6sto habra que denunciarlo
(murmullos ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: Un chaval que es de reforma, no puede estar con unas educadoras que no tienen
ninguna herramienta para contener a esa chaval.
Vecina: Pero se supone que tendran que coger a gente profesional, &no?
Alcaldesa-Presidenta: Pero que no es porque sea gente profesional, es que no lo pueden contener, no es
que no sepan es que no pueden hacerlo. (murmullos ininteligibles). A ver escucharme, hay una cosa que es
la protecci6n deI menon (murrnullos ininteligibles) para entender, porque hay unas casas de r6girnen abierto
y otras cerrado, hay que entender la protecci6n del menor. Es diferente un menor que no ha cometido
delito, a un menor que to ha cometido, tEl no puedes encerrar a un chaval que no ha cometido delito, pero a
uno que to ha cometido si, o que tenga peligro para si mismo o para los demas, esa es la diferencia entre un
r6gimen abierto y un r6gimen cerrado, abismal, las educadoras no pueden contener por ley a ningCln chaval
Vecina: dEI proyecto esti aprobado y sellado por el IASS?
Alcaldesa-Presidenta: Claro. Ya lo pediremos y que os lo pasen.
Vecino: Bueno Mamen, y ahora que han incumplido Io que prometieron, cuales son los pasos que tenemos
que seguir para que lo cierren, para que lo cumplan, que podemos hacer eI pueblo junto con vosotros para
que esto deje de existir, que eso es lo que importa.
Alcaldesa-Presidenta: La reuni6n que tenia.
Vecino: Dinos quien ha incumplido, porque si la casa estaba de determinada forma preparada para
determinado tipo de gente, si ahora esti metiendo otra, &de qui6n es la culpa?
Alcaldesa-Presidenta: El IASS. El IASS decide donde van los chavales que tiene bajo su tutela. A ver,
desde eI primer momento que hubo problemas... Loli, Loli que sepas que he hablado con el IASS, he
hablado con Kairos, que no es que no, me he ido enterando, tengo las matriculas de todos los guardias
civiles y de todas las ambulancias, hemos estado al tanto, ha sido la gota que ha colmado el vaso. El
ponerrne hoy la reuni6n con ellos, y he dicho a la Consejera, porque con el gerente ya tuvimos un
compromiso que se ha roto, que no to han cumplido, ha roto el compromiso, era eso. Yo traslado, el
manotazo en la mesa habia que darIo, y el manotazo y la contundencia la tenemos que tener, tenemos que
poner claramente estais incumpliendo, si incumplis fuera.
Vecino: dY qu6 tenemos que hacer eI pueblo?, vamos a ayudarte porque nosotros s610 nos quejamos pero
no sabemos actuar. &Dinos c6mo?
Alcaldesa-Presidenta: Yo si quer6is se puede hacer, vecinos han estado tan preocupados como todos, la
Asociaci6n ha estado ahF para ver como canalizabamos esto, y he estado al tanto porque Pili me ha pasado
todas las fotos habidas y por haber, y todas las cosas que han pasado, he hablado con los comerciantes y
con todo el mundo, he hablado con Adolfo. La cuesti6n que yo creo es dar el ultimatum, si volvemos a tener
un problema con un chaval de reforma en esta casa..
Vecinos: No, no, no (murmullos ininteligibles). Que se queden Ios de corta instancia, que para eso se ha
hecho esta casa, y para eso esti. TCI tienes los datos, pero los demas to sufrimos,
Alcaldesa-Presidenta: Pues eso estoy diciendo, que si vuelven a meter uno de reformatorio (murmullos
ininteligibles)
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Vecina: El proyecto era para corta estancia, no se ha cumplido, me da igual quien tenga la
responsabilidad,el IASS me parece muy bien, estamos aquF eI pueblo, lo que no es normal, que haya una
casa de corta estancia, ni de larga, se les dio un voto de confianza, to han incumplido, el pueblo estamos
que trinamos porque tenemos miedo,estan pasando cosas que no son normales, vale, entonces, no
tenemos que esperar que haya algo mas, sino directamente actual yo como vecina te pido , que aparte del
escrito aI IASS, a Kairos, a quien sea, hay una cosa que se llama prensa, y que salga, porque Io que no es
normal que porque manden a cuatro chicos conflictivos, no conflictivos, rubios, morenos, azules me da igual,
es que el pueblo no descanse y que nuestra tranquilidad la hayan perturbado por abrir una casa de malas
man eras.
Vecino: Efectivamente (aplausos)
Alcaldesa-Presidenta: No, por meter personas que no debian de haber metido
(murmullos ininteligibles)
Vecina: Yo estoy con la defensa deI menon quiero defensa para esos crFos, pero tambi6n para los nuestros,
que si que baja la policia, que baja la guardia civil, pero que no quiero eso, que no lo quiero en Pe6alor.
(murmullos ininteligibles)
Vecina: Pero es por que estan Ios que no tienen que estar.
Alcaldesa-Presidenta: Cada vez que ha habido una llamada, porque ha pasado algo, hemos tenido la
Guardia Civil, es muy escandaloso, cada vez que hay que contener a un chaval viene una arnbulancia, no
se muere nadie pero, viene la ambulancia y la Guardia Civil, es por seguridad.
(murmullos ininteligibles prolongados)
Vecino: el problema es que esa casa esta en medio deI pueblo,(murmullos) han roto la tranquilidad del
barrio
Vecina: El dia antes de venir los chicos, ibas tCl con tres personas, monitores y entraste a la tienda de Fidel,
que estaba yo, y dijiste: van a estar niflos de 15 a 18 aflos, y estaran y saldran a la calle siempre tutelados,
y no han salido ni un s610 dia, sino siempre solos y haciendo Io que han querido, porque hay que verlos por
la noche como estan por la plaza, igual chicos solos, que chicos con chicas
Alcaldesa-Presidenta: De hecho, algunos de ellos, han sido seguidos hasta la parada del autobOs para
asegurarse que salian fuera
(murmullos ininteligibles prolongados)
Vecina: Los que vienen a Ias 12 y a la 1 de la maflana no vienen acompaFlados
(murmullos ininteligibles prolongados)
Alcaldesa-Presidenta: A ver vamos a centrar eI debate, tenemos dos alternativas, una, manotazo en la
mesa y ver que pasa, y dos, manotazo en la mesa y que no queremos ni de corta, ni de media, ni de larga
Vecinos: Esa, esa. (murmullos ininteligibles prolongados)
Alcaldesa-Presidenta: Como vecinos se pueden recoger todas las firmas que querais, yo lo Onico que
tengo que tener claro, cual es la posici6n que vamos a tomar, porque a la hora de escribir evidentemente
hay que escribir una carta, ya sea de decir hasta aqui hemos llegado, (murmullos), ya sea..
Vecina: Ahora que estais Ia junta creo yo que la podiais redactar, un poco ellos tambi6n, Emile y Dolores
Vocal PP, Dfla M.a Dolores Garcia: Pero hace falta decidir que queremos, hasta aquF hemos llegado, y que
la cierren o que queremos dar otra oportunidad
Vecinos: No, no,no (murmul19s ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: Se puede hacer Ia recogida de firmas, puedes tener Ias dos opciones, que cada uno
firme en donde quiera. Si quer6is se redacta un pequeFlo texto para la recogida de firmas
Vecina: La divisi6n es lo que menos hace falta ahora mismo.
Alcaldesa-Presidenta: z,cuanta gente esti a favor de dar una segunda oportunidad?.
Vecinos: No, no, no, no. (guirigai). Nadie Ia levante Ia mario, ni pide la palabra.
Alcaldesa-Presidenta: &cuanta gente esti a favor de mandar una carta pidiendo que se elimine la casa
de acogida en Peflaflor?

Que se elimine, que se elimine MarIO arriba del pOblico asistenteVecinos
Alcaldesa-Presidenta: &cuantas abstenciones?
(murmullos ininteligibles) Nadie levante el brazo
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Alcaldesa-Presidenta: Hablo con vecinos para la recogida de firmas para apoyar Ia carta. La carta la
enviar6 previamente por el grupo de difusi6n, y sera enviada a la Consejera, al Gerente, y a la Directora
T6cnica deI IASS, a los tres
Vecina: dY a prensa?
Alcaldesa-Presidenta: A prensa puedo mandar algo
(murmullos ininteligibles)
Alcaldesa-Presidenta: Esto es un paso, hoy estamos decidiendo hacer esto, tenemos que hacer Ia carta, la
voy hacer yo maflana. Entonces hago Ia carta la pasamos maFlana, hablo con vecinos para la recogida de
firmas, como apoyo a la carta. Y despu6s pedimos una respuesta y ponemos un plazo, maximo lunes de la
semana que viene, maflana es jueves (murmullos ininteligibles), entonces si no contestan es cuando hay
que ir a la prensa, pero en primera instancia que contesten el lunes a la carta, si nos piden una reuni6n,
iremos Ia Junta y la Asociaci6n de Vecinos.
Vecina: Qu6 vengan ellos aqui
Alcaldesa-Presidenta: Ya lo solicitamos y no vinieron, Los acordais?
Vecina: Pues se vuelve a pedir bajo amenaza de la prensa
Alcaldesa-Presidenta: Si os parece correcto, se levanta la sesi6n.

La Pregdenta La Secretaria

Fdo: PilarXorque DominguezFdo
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